Q31911561913

MAGKIT

Premium Grade Audiophile Kit
By Magnet Technology Corporation

MA - 200A

Ultra Low Noise Class-A Complementary Circuit PreAmpliFier

REV.A






o

AU

daunduldilatszunns 10 Tuda AundauNINadlazsNN1TLauIATas

weeLdeaAdazan ldnamannlaesIras Power Amplifier Magnet MA-200 N4y

1
k2 1 =

@A Pre-Amplifier Magnet §u PR-3a  #lidanunuzidassnaanuiiily

u

1
= A 1

LANANHNLANIZAY AD LALNTNNHAMNYNWIALALNFaINTAIALLATHAR €11

¥
o

= dl 1 dl 1 “
A 79:94931A tdumannalannuidn “Magnet

S oSe

AuDgelFisntazIBeALAe
dl = dl | FY P2 o = 9o 1 % v
LATadLAtNANINgIn AL uAe9ls” TTaqiiueaardfaiuunevinudald
d} a d” 1 [ ] @ 1 ;T ?:/ o =
LPFRaLALNTed Magnet 7atiat iiuld anacuduiamantl Usenauiedanadl
ydlq/ = dl 1 -jl/ 1 o dgj = Y o o [~
fAneanadluaideaaeaaTadiuiloy 119uHN1 Magnet agladninaanuniiuge
Kit anafauil Tnadepaiugiuaasaaninliuazlfdiudgeuedoulis
a da{ =
AruANTTRgeaulian
TugiansaieanBliudaliidu 2 dounans Ae
A9ui1 azidun1sesuienenamlégniliulys, naarnnimeaauniamatie

WAZNITNINUYDINAT

AIUN2 @Zﬂdq’lﬁﬁﬁuﬁl@uﬂq‘i@%’]\‘i, WAZTUARUNNTAIIALTA

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 1



Ld‘lﬁ KU1
PTI ettt e et eeeee et eee e eesee ettt 1
B NTUITL ettt ettt 2
L R T 3
NTUTUL TITIAT. s 3
WANIINARDUNTIIIATIA. 1ot eee et e e, 4
R TR e TR TS T Nt KL ST 8
N 15
AUNTRINTE TUNRBT. e 15
qumﬂ%;:uﬁ ................................................................................ 16
TIAPTN. ettt eee et ees ettt 7
NTAFINBAZNNTLTZNBL oot 20
NN, ettt e ee e ee e e 28
IVTFITVARTR . vttt eee et e et ee et et e e e ee e e e eeeeeeeeeeens 38
PNIT 1 LAPSAN Uz g INTIE A0S MA-200A............... 41
AT9NaT 2 Lmma'mmﬁ‘@ﬂmnﬁiﬁﬁuumuum‘m ............................... 43
A397 3 LL@miﬂﬂm@fqﬂﬂinﬁﬁuuﬁmww (Power supply)..... 48
A199T 4 LL@@Q?ﬂﬂﬂ’]ﬁ“ﬂqﬂﬂ’j‘ﬂiﬁi’%@\‘iLL‘Viu ........................................ 49

A19197 5 ANEULAIINT 9IS A U ANHOILIWLALI9RTANN.. 52
= a
TVALLREANVIIENIATIP. ...ttt et en et seees 54

B AT I oo 55

2 @ijon15d3510 MAGKIT MA-200A



MAGKIT MA-200A

. a
[A3UN 1
Usuil
Q
—0 ~45Vac ——0 +50 Vdc
Input Power Supply Input Differential Stage Output
Right Regulated and Output Stage =0 Rigpy
Pre-Driver
——0 ~45Vac L0 -50Vde
——O ~45Vac ——0 +50 Vde
Inout Power Suopl Input Differential Stage utout
ot O— ety and Output Stage L o U
Left Regulated . Left
Pre-Driver
—0 ~45Vac L0 -50Vde

517 1 . uanunuanignnanulugousing

AuNLALATULN 1997 MA-200A Kit 29a3Tpgsuazsandngaaaiy MA-200 #n

1
Qs

nnagunn wazflFidaundiutles isdndnliivaldeasinnianiifnamua
IS a o 43
NIYAZIDUAAIT

1. dSuilgeluduansasasluiaae(ggli 1) uanniaaial Regulate
a o 2 v o o 1 < o va =\ dl
aaszaniiu 418-191 TineuuenaIniuetafinuna i liina A luEeIned
Channel Separation ¥3a Cross talk 1524 N1 ke N RIaALAUATTINE—

ydd? 1 43 % 1 1 o % o .
191 1aRUY wazannrnane Wiaesliunasas ludaeduueuaunau (transient)

@iian1sas1o  MAGKIT MA-200A 3



Ignauan wezdnlussuuames laueas 499n13@3eaasdtyoyrnedna-a91as
Tdminriu
2. USuilgedau DC Bias lussasaane ialilddasnszianazusasiun
. y o o X Y LRy
wiHzanay Huna AN WREUAZIADEINTWATL 2ANTIIANINIUNAAS
3. ﬂ‘}J‘Ll‘lJ’i;Q'N@%‘ Harmonics Reduction(Soft Clipping) T EuN1911 g9
Overdrive 4337 W Ll sunaudaantsineunfaesisas
4. WNN9251R9INUNSEUALNY SOA(Safe Operating Area) 1Uszlem1iaas
zd 1 o o o v 1 ddl o [}
WasiAe daalasiufnsastaneauaza ey wulunsiinaiaaninedan
A Az RN TZLER/NUIRN N ANAT IIARNWEY Power transistor NA Output
dl cil/ o o [ 6 Y 1 Aa :SI %
stage T49asHAzNINITaiANTzuA T IR ldiRuAINaIN190NA  Power
. o Y Qi %4 a v YoAa dJ
transistor 1A Output stage AznuFuldmInalanszyldannnieusevduan a9
duflu Power Amplifier 197 Tilf #9923 SOA dinnnsdaniidninnuas

e X o ¥ a v o = 1@ © v
Power amplifier ﬂuﬂ@‘éﬁ@?’]ﬂﬂ’)’]llL'ZQEWTWEIIMWLI‘N@?M?ﬂi&lﬂ@"li‘v\l\‘liﬂ

NANITNARAUNIINAUA

NANINARALUNIMATAN AR Tl lda nn1s1ELATae Audio Precision
FatlulATasia Audio Measurement Mitlungansuiuialan Audio Precision
g NadARIAAaLLALALATLANAAUINLALIA ATDLATANLALN 09
1#1n THD, Noise, SNR. Cross talk 1w Fauanaaaun lé 1ungausuing

v 1 o [~] dla Y o aI/ a o dl ar
aNgnAaduaziiud g iiuntenldiuialllunseantuunazide iRy

= P o
LATRgLAsalan

4 @ijon15d510 MAGKIT MA-200A



dx=0.00000 Hz
+40

+35

+30

+20

+15

+
N
[9)]

TT T T ] T T T T [T T T T T Ifr] TrTrTrT Tl

50 100 200 500 1k 2k 5k 10k 20k 50k 100k 200k

B

¥
o/

519 2 TunsMUaAILANIIADLAUBIAIINDFILFTIS 20HZ-20kHZ

AN lugU 2 azifind AN U BHUARBALNWAIINT 20HZ-20kHzZ

AUNANWNU Y ALAUIN9997 08 AT IN19U8815eNN0s 28dB  (WTadmFIa8s

LINAULTEZHITY 25 W) bazaz Roll off BasaInTae 20kHz

Q

dx=0.00000 Hz
+5

+4

Ap

+3

+2

+1

+0

50 100 200 500 1k 2k 5k 10k 20k 1 CERALE 00k 200k
Hz

519 3 lunsruarsnanisnauauasAaNni -3 dB

mnﬂmmmﬂ‘w 3 AU 1 -3 dB NARALIALWAIANNDNLAAD 62 kHz (dBr

HumiseigBedninaiusaies FuduAngeanazet 0dB)

@iian1sas1o  MAGKIT MA-200A 5



dx=0.000 W
10

0.1

0.001

0.0001
2 5 10 20 50 100.3 200 400

w
519 4 1{lun193mAn THD TnaiEusinnng Sweep FAaus 1 Wrms DNA1AdLIgI40
AYNND TKHZ Ninan 802
A NNITN ARSI MWL Power Amplifier aaxsaduivan 8€2 16 100Wrms
1 dl a . dl . d” o v a a 1 ai as 4
AeuNaziAnIg Clip 9017 Clip Hagnliina THD Aundnnazaaniuls

(AUNAGINAIFINIUGY THD AZtNHAWIWGIZI949 Harmonic Reduction (33

N971)
5

N

Q

0.02
—

0.01

0.005

0.002

0.001
20 31.7 50 100 200 500 1k 2k 5k 10k 20k

Hz

v
o/

gﬂﬁ 5 1T11N199AAN THD NAMNDAIUAAINNT 20HZ-20kHZ #1 Power 50Wrms

annaWlugLins axldAn THD < 0.035% maantiuanud(@unadnm

4 X a X o = dl o
AMNDANTU THD AW L'W’:T’]Zﬂ’]?‘ﬂ’ﬂ%ﬂ@‘].lLLUU@UN%H’]@@@@QW?W’]M‘OZS\‘])

6 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



dx=0.00000 Hz
-20

p
60
- [ —
d -80:
B C
-100
-1205
-1405
20 50 100 200 500 1K 5K 10k P! 20k |
Hz
1
v a A
n. Cross talk Tpgaian9@e Output 1Wrms
-20 A4|
-40f p
60L
B [ —
d -80 |-
B C
-100
-1205
-1405
20 50 100 200 500 1K 5k 10k 20k

Hz

9. Cross talk 1pei819897 Output 100Wrms

51191 6 wan139M Cross talk Taadnedeil Output TWrms Uaz 100Wrms

AINAINAZTIUIINNIITUNIUTINT A ULRLNA Aals >120dB AAfATaY

AMND 20HZz-20kHz M1 1#fim Channel Separation M1A bnaudnudaarise

dx=19.9800 kH z dy=+0.190 dB
+(0 .

Ap

TTTTTIT  TTI MY I T [ TTTT [ TTT T ITTT]TTTT

50 100 200 500 1K 2k 5k 10k v, 20k
Hz

N
[=]

519 7 newin1ameaaLAANIiE Signal to Noise §1989% Output 1 Wrms

@iian1sas1o  MAGKIT MA-200A 7



N15NI9U ARG

ANEzIe999asiAaenwuulFiduan®aien1sNI9IuwUY Fully
complementary Symmetrical Push Pull r;T\iLLr;imﬂEuwmuﬁquﬁwm Tl
mmLﬁﬂuuméﬁ”m;mﬂmaunquﬁﬁqmm Uannuniseantuy liatgneuaeaes
wHua A ulLLaNNIRgANY L‘Wmzfé’fmﬂ’lﬂﬁzﬁ"@m’]ma‘umuﬁhﬂﬁ%ﬁm

49{ o a % o [ m v . Qid o d”
AUNUIINATENANTITUANAINNULEN ‘1/]’11‘1/11@ Power Amplifier NUTEALAITNLNEY

1 1
= =

LL@ZZ%/E]&ID&I’]M?UT]QHV]@.]’]@Q smL‘ﬂum@ﬁmmm@tﬁummwﬂmu AFNENIT)

vaa

uanaNUTIMIENITAUANLNTIIAWLLAANFNI196(Star  ground) TIN1TLAY
racaldw o v Aa [ dl % 1 0I
sruUNIIImI s AN LN ady s usunaunazidnga9asaa1an1gn
152ANBNINN13N1911189 Power Amplifier AATUALE NTLAUTLULNTIVALLL
'8 o‘dg/co'd a o‘dl 1 Y oG A
apinNI1AiAe N1susniuatansasnazllnuaasinge aagsasiiiiugasy
q i Aaus Signal Ground auly Power Ground tiwaliiidinlalddnemwlvingl

1
=

7 8 isznay

Right Channe

+50"

e =0
o L

Tran?grmer l 1 "
888 Fonvon 1) e
Regul:

Ly mOm o0 O o0,

500, B
$® =0

[
[
¢ =0
+50, 2
J_ Left Module T’,M

501, B
[

L O 0 mln 00,

519 8 uARITNITLAUANLUBY Power LAYABNITAUANENINIAWLL Star

Ground

8 @iljon1sas1o  MAGKIT MA-200A



35VAC

DIODEBRIDGE
D1

2 Cl10

(o
C 00150V

35VAC

C00V50V (€]
S d C00V50V
9
Lo
CO0V50V

N

GND

6800/63V

=

6300/63V

Cs

T cavesv

+50VDCLCH

+50VDCRCH

- SPK L.AT

GND LAl

GND

13

=

sUn

6800/63V

Mg

6800/63V

C6

T cavesv

2. 1a3n1Aan8 LY unregulate

GND RCH

- SPK RCH

CASSISGROUND

-S0VDCLCH

-S0VDCRCH

9 LdMI9ATNIAAE I UL Regulate LAZLLLIL unregulate

an7U7 9n wanINI19NIUIBINTIAANE IWILLL Regulate, D7-D10 Az

nINNdagunsanuann bl s wadaU 45Vac a1naA Secondary UeAULaLLlAg

Hunresulnnszuansanen Regulate Uszanns + 62 V a1ni Q13 ,Q18 Az

N9RTINAL ZD 1, ZD3 Tunng Regulate $EALLINAUNTZLARTS N19A1 NN

Taguasunlgannnng Regulate AZn1UUALATZAULINAUTIUASTIRY ZD1 LAY
g

FUAL ZD2 kay ZD4 N1391411289491 Power Amplifier Tuidauksnaziiliunig

nuluniraunn Taaazld Q10 war Q9 e uludauresnisuaa AN

QiJan15ds10  MAGKIT MA-200A

9



o/

LANFN9AZ NN T & Ty B UNNTEN LN dow Q2 Q3 aznutdLilu

1 1 dl =l % = = 1 v dl
WaganeNgzuans? al¥nsnssiinanaas Supply Huasasastinangn
anuuaziiluningaes Q21 Tl Pre-driver azinspanadyn10dan vl
waade Ul Q16, Q17 Imuthiiflunadusiadiuluansnizasassunauasds

o

sellfl Q24 Gaiflu Power Transistor Wiladulnanalnlufign n1sienlud
naufmileudu@nuanie Q11 Q12 HawihddlusaasnganuuAnsiig
AnynunnuBunnInaL Tneid Q6 way Q7 Wuunssananszuansi Q14 fu Pre-
driver Q22, Q23 LiluAa Driver wazgane Q25 flu Power Transistor Af1l
49124947 SOA azilsznausig Q4 ,Q8 NanusaNiL R31, R54, R55, R56, R59
,R60, D3 1az D6

a/

ANIUTALARFANAINNANNANATYFARIIAT WfuRe Q15 34 Q15 Fatiazdinng

r_°7

N9 2 Ut NATYA
1. Tugniaznisniaulnmaes Power Amp Q15 azflufianiuua L
S A o
nazua lanAn wilednanniaailunia Output Stage LHaaANAL2Y Cross
Over Distortion IHANAY BNTLUALTTENINNTZRAGIL VFaNTELA Idle 1L
AT
2. nsadniamanuFeuazanlusa Power Transistor Nnnnwly Q15 aznn
nrndusannIzuan e liunia Output Stage adiieilasiuniaiia Thermal
Runaway 294619 Power Transistors N19%1147471A8 a1AtAMANTRNI9ANY
a . qI/ N dll \ a 1% g
AUNNNIBY Transistors UULAI ABLND Power Transistor LNAAIMNIAUANTL
dl = a = ng e % . < = a d?
Q15 BIEARALUENTIALREIITL Power Transistor AAyHauunNgaIuAIN Q15
« np g .
fazAdnIzuaatn Q14, Q21 Nl Bias Q16, Q17 waz Q21, Q22 liaAnag 1ilu

nal¥ Bias 11n1m Output Stage Aad TR aR b nued 1aunsvane i Power

Amp WL Solid State 14 Power Transistor 4@ BJT a1

10 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



DA Bl A
AL9001H ARoOLE A
60 80
s v rasu ALY ﬂv
&—— "\ o Il
1d et 8D
ANZ/T0T
Pt MU AE9001
et . AE9
ASIN0 f /1 ¥06E il |
It /| 1LI%E %l .
I il w0 [ poosiay ~
ko) 0£GIVST w0 -
T o o = =
Pl )
OEGIVST <0 BEMW_‘
L
o} SHINI
MYINLYS, ASAO 4
Ew_w%N ' el Bm\ms_
—AA—
08
<O WA_‘ -
i 6958 RIA
80
€d
avisioe < awIon r'y
s ool N
0
e e AOSID'S
[} 10
MU o L AOLOOT
€l = T ¥ o
1L198T ®
sorp | AL 6n1 10N
0 4o S10 MDA
€N
w©
AL
[Pl NTIDIE m
| sl
0028 —AA— ARELD £ et
10
e MDY o o
et 610 1SSNT _mmmzoN
O o ol
o\ SHINI
TLTS87 L MUINT YL
210 €« et ]
1Liose e e
910 [ & Eﬁ\f AOOSKLLY 5
j39) 9SS = =
W 90
10
AS10 NT/IH6E
il || MY it _— .
R 11 NIR0T €l . A9
610 it w Z 01O:
st dAV P >moﬁv
® o\ o 1l ,
o1d il is)
AL001+ A0
v ~ 7
DA+ B A0+

171




REV— MAN, MA200 KIT 45vAC GND  45VAC

=~ u ' E 3 N e
R13 M ol0 —h— R8
8 {( R M 20 —— 07 — {( L
Rl &4 02 ) i Nty 13'“;0 TR
8 4F 8O0 - -—FL_ g
g —H—= 82 |} {loc 8 42— INL
A LRy RO gy ——
e © I SRS B ° g
ik 9@ * (e 2]
B & N OOt
R A
Dﬂ ? T 29 BQQ i
MBS, )
! Q

2 =) slele] P — RS — Ry 2 g =2
) Ra2 & £e3 +
1] | oA X N N oo | * |
2 i ooog -
hes @ FE s Y e
1, — 3 R
g
]

vz

————= gl
8

——— >
v

—t = ey
Sy —_——
JP10 JPg P12 PR SO PN
B58” o= I B R57
P17~ Q25 —_R63 Q24

m_ 0 ®© Q7 Q16

12 @ijon15d510 MAGKIT MA-200A



i o)
e
R

©
WA

:i“‘lJVI 11 ananadnas wazauldansniaadlny Main Board




aNg J0Nn0S+

a0n0S-

HIIdS- aN9 HIWIdS-
Cd o
-ie o (T) Q

ON9 SISSUHI

3 o

C4

(<T)

-50uUDC

D s g @D 2

D (3

+50VUDC

BD1

) S
0 o

I S O
d S + & € !

) )
@ o.lmm-.o @

aunce aonce Q
SUPPLY, MA200 KIT REUV.-

QU9N1SdS19 MAGKIT MA-200A

Power Supply Board

(P

AR

Auldaiing

[+
[+ >4

sUN 12. A18NaILAd LA

14



AUN2
411131 MAGKIT $14 MP-100A Hazilanuineing 2 Wiy Ae
= A Ddy v (] 6 1 1 ¢ 6
1. wuLaAn Ao Jraazseasiiglnandineldasuulsuiies

2. huugaasliud e nsustEnazldelnsaluslFuild uazinisamadanig

NUIaILaa lvineulAgnaas 100%

alnsatmealunans

Hatlnenaasaanazviiugia, wiv, wintla uwaziWuaasduagnielunans

1 A
= o

3319 13 daussazipaaneluiaid el uwisaazasligruunLdudnge

U

R

ke

all 1A BUiaUTNG 16 GARNEUTINY 17

519 13 uanaladanaes

@loN15d510  MAGKIT MA-200A 15



AARILFTUN

N

1
s

o %2 1 ] a = % = a 1 v
WA UNININTT AR LURANZYUNA 8 FR Al INAIWLUeeN

KX A [%

1 1 ¥
AZLAULNUNATANAN LT asgiinsniudnEnfinagiuuviuesasiaunn 3 uasn

uwaziineldatinanitasan 2 9aAsgln 14

51191 15 uanenasineildetinanl

16 @ijon15d510  MAGKIT MA-200A



a7n317 15 aldsa Binding post, Stand off, Switch, asln wazailnsal

U9eNaULATRIVEN-NAS

o

Hansaaiaginsaliadazauieandn Thilfimseniadanisasuriv
o\
dnAN

) ar 1 o a = 2’/ a dl a 1 v
URANUNININTIL e LulansianNg 8 A9 wWalllaluviuanuuuesnay

Wiunaldginend 4 g uarlukusyLNaANTaY 2 Tulazudaulas 1 6o Baka

1 1 o/

agiuuiu fagi 16

519 16 wanaiadlnduuInILTIUEeN

g ldainsniisuaaiuniazwiuindaiinsniag lugs Asgin 17

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 17



5U% 17 uanageldginandianun

1 o/

A ngUil 17 aztiudningeldenaniiannn 4 99 Al

q

597 1 16 Binding post, Stand off, Switch, a1aln wazginsniilsznaisas

g

D

PU-UR

]

|

a7 2 ldqinsnigaaneln ( Power Supply )

)
=)

a9 3 ldeilnsndgm Power Amplifier

|

a7 4 ldailnanimn Power Amplifier

q

)

|

nenldensnizesgn Power Amplifier axiinldginsnitias-atan 5 e A3

717 18

18 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



51" 18 uannaldeinsnitiesanatn Power Amplifier

AMNgUN 18 AxUINHILNUINATANW 1 LYW uaz)eldginsniianum 5 g9

o
AN

b

099 1 ldFansudawmnas ( Transistor)

g

o/

a7 2 1dAF119n11 ( Resistor)

2

)
=)

G

a9 3 14 lmlan ( Diode ), LF choke

S

)
=h

2
=)

a9 4 l@rapUTimas ( Capasitor )

:

b

0991 5 lduluszunamnFen (Heat sink ) @alaau, Wod, ang, wiiuses,

S

quLLag,

O‘

A1 lA, dafng

@loN15d510  MAGKIT MA-200A

19



ﬂ’]%‘ﬂ%’]ﬂtt@&ﬂ’]?ﬂ%‘%ﬂﬂu

ALUzUNNaUaINa’se vialadAtyaesnisdsenauasasaiannseiing
X v Aa g a 1% v =

uanaINNuAININ BN linduesilsznauidn ANATIRLATALABLILAY
arnlaifiu Afluaniladavilanazdqalinislsznaussasiiluldatnagnsias
ginsainnsnnldadlddesusiladnidusingnsiasasa  uanlddulaluniseu
Anatinsniungdszinnanasiesldirrasiadatonlunisinnmagan 1wy faaN
AU Fadauinatuidnlagieanisaieldpneuasiiasine wazfimns
ag9LATNATA NI latinsilannanaasasinauiuigannn tnalanizasig

QI a ail/dl Y v o 1 [ Y a v
egapngaiteanuuusn iaieiuldldannae nseiudrsminiufendsznay
Tnem1aANszlngzds uananNa9asar i uLdn e1AtNNT9AINLRE MY

= = a2 o a o
1999 1Un70dlW99a7 TUNIEDINITAEN081 Juned wazandulalunis
Usznauinsas azdunniuneunisdsznauaaliinsdaaninusiilauszaziaen

a 1 a rdl I 1 1 1% 1

FOUABLATY 7 WHUNATANAN LT W MA-200A azilag] 3 wely Usznavusaeusy

“UULRSA”" 2 WHUAR LHULNULESATAIN AT LATN AW TIaZHA9RT

) o’dl = o 1 dl | 1 a o 1
ANAMUNaUTUW wazudunatnazluliulsasiuinasgaanel  (Power

Supply)

Faldainsal Gusunnsldacndnasasiioans Jumper fou T9aan
fna9anIiieann Jumper HAziaLnA 0.4 Hauaz 0.6 W andulildanli(and
agldn lnazifludydnwnigyl O ﬁLLajuﬂQ;uﬁ) AauazNINITU AN AN
svanduianlilfuuneUszanaddd lngnannudiu PCB ldudareatiand e
HeeilurnsTiianiinaneniunld anldaylsivaaannusiu PCB sanniily
Talam 1N4148, AAFA1UNIU 1/4W haz 1/2W AINA1AU (LU TN IHTUAT LA e

aruRanatn il luiiAniaaeafiu ivaaz lidnasanisauansaaiaLaze

20 @ijon15d3510 MAGKIT MA-200A



anenatluseiauFauer) alddasuniuasuudn sdelllildsaiulszq(g

1%

dl ) % o < 1 (%
FNTINN 5 ﬂ?tﬂ‘ﬂ‘]_l) UL LTTINA mmmﬂmmuﬂa‘x@gm O0.1uF LLAaZAIRIUNIU

A v v o o 1 a v 1% 1% o/ o Ly
LULILNBNNN iﬁ@QLﬂﬁ]@M’]Lmuﬂ‘ﬂ@\T ﬂWﬂWGﬁLﬂ’ﬂﬂ‘lﬂQﬂﬂ@\‘imQﬂ LNTISAT AN TURS

o/ 1

nldpdaiu dauniuriaresatdidines aiaInaA1sual U89 Wima
0

AuF/63V M ldadnealldly 2 Auvdssiun Bina i ldaU g inafoinanm

U Q

Q/x 1

R uantTATANdn (e 1 ATen Modify inadasldinmiuldde) seldfld
antnTinefilaaisnyselas Inalfidenld Saemuawnaannidnllug 1ileld
mﬂﬁm‘aﬁfmuué’qzﬁﬁﬁwiﬂvl,ﬂslmzdmm%Lmﬁ(@m’mﬁi 5 Usznay) tnela
nssEsIAesFaiTia TO-92 riew deldun wef BC566B, BC5468, 2N5401,
ON5551, MPSA42 uay MPSAZ2 annwiuiin Q13 uaz Q20 EaRafuuruszLne
andeu(Heatsink MA-200 2SD669(S)) ALl 19 udadarinunldasum
PCB wdsamiulildgUnsalauniaelalléldasu PCB Wasunnsa(Aaes

o"til o 1 1 v ASI ASI
‘ﬂqﬂﬂ?ﬂmG]’]LLMHQG]’N”I@1@@’W1W\?NV] 2 LLAaZRM19T1NN 3)

¥

HAUTZUEANTOU
Y ’
Tum
T
D- ]
[:]:]Ltq.ﬂﬂz

>
:
— HUIAULIHNULTOU

- NIIULINDT

g‘l_l‘l?l 19 ﬂqﬁ‘§®1/l?’1u%@Llﬁlﬂ§Q13 LAZQ20 WNALLNUIZLNEANNEDY

% 1

waldginaniuu PCB asuvneaudqsialiifudusaunisiimuueiaunts

RE o

v
~a o/ o/

AU Heat sink MA-200A #43H91AR1A91

@loN15d510  MAGKIT MA-200A 21



1. 111 Stand off (Hex 6x12 M3-5mm)x17a4lf LEutduLasandndu Nut &a

St 4 (g 14 Usenaw)
o . a o 1 X ' d” = v ¥ o dl
2. 11 Heat sink 81997 ANLLARLEUA(9UENLEL) waa lNATadune

Ul Heat sink NANLNLRLBWINNEARATU Heat sink (3117 20 Usznaw)

Heatsink Nut Y19 M3

AMUHUININUATDININY St otE UHUINRTNUN

$1UN 20 N19919UEIUNATANNLY Stand off

3. ldnsudawmas Q16, Q17, Q22, Q23, Q24 war Q25 AYLUNULATARIN
o 1 6 dl
AN LUINULRSA(AIUY 21 Usznaw)

4. dhanguntiadiansutamefidniy Heat sink(g3 ﬂ‘n 22 1gznay) adu
?mmmﬂmﬁﬁmmmﬁqmm%Lmﬂu@gﬂw 23 dszney 539! atnduangiiy

a o o a a‘dl [~ a v o 1 =X A
muiﬂ WNTNEANDNABININUT A LA TEL T UNANRRAN DA LLmﬂvLmM‘ﬂuLLﬁWﬂ PINHB

22 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



Heatsink Q16 Q17 Q24 Q25 Q22 Q23 1ATRINNIY

5UN 21 N399I NITUTALADFAILBUNUINATANA

v ! ¥
Heatsink  lum angM3x 8 Tum any M3 x 12 N30 anIM3 x 8 lum

5191 22 nstinfiansuEaImasiuHeat sink

@ilon15d510  MAGKIT MA-200A



¥

HAUISUIEANNIDU

Heat sink MA-200A

;

ET
Tym -
¥ o uraualse
I m
E -~ ang .
~ UHIULLH LT B
NIIUT NI

= =X o a A v =
gﬂ‘l/l 23 NITEARNINTVUTRALRATEANLIANTIA

v
= 6

- =

dl % 1 v 2 o [ % L 1 X ¢ % dl ¥ o
0. LﬁJﬂﬂJu@ﬂgLLuuLL@’ﬂMV}’m’]ﬁ‘ﬂ?N‘LIﬂﬂuLLNuﬂ?‘uVlL‘ﬂ’]ﬂ’]uVﬂ‘ﬁ@’Wﬁﬁ‘U I

zg 1Y [ % 1 v 1 Y r?/ o/ Y o 1 = o tﬂl 9/dld
AN LLﬂﬁl@\‘I?ZQ\‘I‘ﬂEI’ﬂ‘VILLNUﬂ?uVluuﬂﬂU LL@’JuWﬂ@@Qﬁ?ﬂ')ﬂﬂ‘ﬂulﬂ?@ﬂiqmﬂﬂ

kY = 1 [ % dl Qll o vy 6 O 1 a
ALY LE UL T la s danpLATaIuNN 8N W Aa9mn 9 U L3RR wWLia AN
4 d e v e

HBLATRINNNEN A M RTaR LI

3R 1IN 791999911 4L AB S A2 FNE1 8 WAL AR U(ITANTAI AL ) LN
o = [~1 v VY o t-ﬂl Aﬂl o Y % % ¢ e A % 1
Tanaasandn ldunmezaanuna NN Mansepsanuaauizusiviza bl a1 ldnga
T Tan3nIudamas(Nnn 1) Usu e U314 neam e ATasuie

Iy HansuAtasAeaTAnTI I UTamasIiATLYNAY(RIUN 24 Usznaw)

24 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



' v P 1 v
Heatsink nEua)3um Jagnlyse

.
ni 1 ¢ 1 o = o a -2
g1 24 ngnauiuFuinewntsianznFa s uEames
6. ANIUTALAAT Q15 BRNLNAI NazFastnaelnuininissaulnetin
ANl INNNTANIALAImMIUEALAaTQ15 LanssIgn 25(R197991 Usena)
] = s dl 1 [ o = I's dl 1 v
7. UMIuddnas Q15 N LaaniianasuULNKuasanmn lnlag 1iang
M FAALATLILY 1B, @18 N AanLAMLe 2C Lazd1e O AanUAILAL 3E 1
AT

UFuians Aagin 26

NITUFAADT noHa
193 C5171 VUIAD2.5mm #1890 18N a1eM

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 25



sUN 25 N13618U1VRAFININUTAABTQIS

MUN
@190 GRELYS

AUNUIMIMIUFaA3IQ15
4 ¥
(U097 C517DWNTANT AN

@
AUINUUDIA

gﬂﬁ 26 ANLVINNAAU1URINITUTALAAT

8. WFmaudames Q15 Neaanaaiaudaliiinfniy Heat sink (14ang
U0 3x12) waadadgln 27 fAidududnlduiuogasreunuuaiaiasgingnl

s A 1%
LATALTEILITDE

v
lum ang vun 3 x12

P = % a rdld 1
gﬂ‘l/l 27 NTUARINTIUTALRATNNNITEDUN

26 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



119 lugqureenisasglneainim Power Supply Autine  TwiEusy
Tddnilas, a1, male terminal(Fiasnanaslilingizgazianndianaes Male

terminal LandasianNuiawsalunislden), 1BadEnm s wasfamanild

IFRTANNATAL LARIAITLN 28

a (d a < X & .
usAsnNa 13 anhdnes Male terminal

6800 ,fy
THAILAN
CE 85°¢

ELNA
63 V

6800 LFN r
THAIl,‘i‘ND (M THAILAN

CE 85°C

ELNA

63 V_
1800 »Fl
HAILAN
€ 85°C

ELN

5U% 28 uanannrasgiinsniuuieiuliuizas Power Supply

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 27



1
NIFANLENUY
TfiRn N dunause i
1. namduivaanaINfawil uazduanstinuduwmansasndatlasnanuiiy
1 4 1
wviulvisiu
2. ldgtnsnidnunasuiu naduainsindeuln AC 22010avi(AC SOCKET) 1
WUIINF1IAAIAIUAS, NTruanad, WAABUNN(RCA Jack) wazdaanlng

(Binding post)Tnelimudaduaslinisuuviu uanssegii 29

Binding post RCA Jack Fuse post RCA Jack Binding post

AC Socket
519 29 nsldaiinsniiundueses

3. nistianzanalWidind AC Socket wianvstinae D asuvi(ggln31),

o

nrzuaniagd, Anane E uwas F (1 WULNAHILALERYIAAT)NILATEIN AR LD

1
- o

aantinnas, 1TanTans A i 2a11W4( Binding post)mmtmmmww

o

Aviaaeadng uamsiegLifi 30

o/

Tansang B Lﬁwﬁﬂ’qzﬁﬂwq(Binding post)4n@

28 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



Bindi t Binding post
S RCA Jack Fusepost A Jack
! | AC SOCKET ,D.I
[ 1 K 1 L ]
T T el [ N v
oy [
UNUIATDA aeD
GRELE;
WA |19B mMeE ®eB| d18A
agF
a18E A F
wviveilag ANy
o . = e o A
Eﬂ‘VI 30 ﬂ’ﬁﬁ]’ﬂ@’]ﬁl‘lﬂﬂqﬂﬂ?&m@%ﬂ?ﬂﬂ
NUT M3 — =TT @18 D
WUAAUALSS — ) r
WUIUANG
o ¥ > N ——
(VUATUANLATILLNU)

WNULATRI— =] =] |

Screw BIk flat M3x8

5191 31 uanIN19EAanY D AILVIL

1 1
a el = 1

4. ldaandniuntinasirsesing liaanazse I uiiauduUuLan 1893117

1
A

32 Wagaaindinnesian lFunAUnTines(4700pF/1000V)1NTanTAANL

P UAIZAINTLNLDT

5. 14 Spacer Hex 6x14, M3 1ag 14 Screw BLK round M3x6(JT3x6) duann’té

WLAUNNE AL Spacerlluiuis 5 fin Aegin 33

@loN15d510  MAGKIT MA-200A 29



30

Stand off

Hex 6 X 15 M3-4mm
Switch Power l

‘o] ] >screw _

M3 X6
AFnes v v
<« AUHUINUY
(C.Cer.1000V
BRN-472/1kV
4700)

P a ?/ a s rall 1% v 1
gﬂ‘Vl 32 NITARAFNAINTGLNIIDTNATUNULLNU

Space Hex

6X 14

51191 33 N13FARs Spacer Hex 6x14,M3

. udauilas(Transformen)unlaasluiasaaudainnistinang Ivinuulne 19

% dlal = o X o o 1 dl 1
mwmummmmﬂummﬂum\mmwm M1 LL‘I/TM\‘]V]"WQ’]\‘]‘I;@@’]EVLW(POWGI’

Supply Board)uaniasgiil 34 daussazisanianisinsandautlasliagy

1 35 Usznau

@ijon15d3510 MAGKIT MA-200A



7. dansanedrnuasudandasdiuaindumanasuiady dougudnnanidu

siaidniuane E (analwanng) fagiln 36

51U 34 nsdafeudiauLlag

A

NUT

E— < UHIULHULS 81

0 Y
NugavuoLila
814

\
/AA

¥
«— viuoudag

AN
A
1 < UNUATOY

E‘ < UHAULHUIS 81
- &Nn3

21l% 35 nstinndoutlag

A

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A

31



anhanes
(C.Cer.1000V
BRN-472/1kV
4700)

AINFNIIOT

aeavhanruonilag
= /
=—
' vy
| noano nyeulag
aoF 8E
AeG
(]
AC Socket
Fuse post

517 36 nssiagindinies

8. ﬁﬁUﬂ'?ﬂ‘Qﬂ@WﬂiW(Power supply board) 919U Spacer Hex(nawangbian

a

anellnnFasviaian 3 lduese) Tnaiusuniuzaasna WS uvsawna

duang(Screw BLK round M3x6(JT3x6))EiaLiasnmnfil Spacer WL 5

fio FagLlh 37

32

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A



a ‘g a &
ans M3xe  uIAnina s

AAD 1017 (Power supply)

.l
nnnnnnn
| 8 gge

ul
nnnnnn
::::::

519 37 nisfmsagaang v

o

9. siaanenainudastasdriugadialnlaanataduassaidiiugn 32VAC

1 v
v A o

WazgNe@AdNNan GND #1any Banndaanina(Binding post)da@a1nng

o

gnudnen@auidnnAuMLe ~SPKLCH vusgaane tw(Power supply), #1ane B

¥
o

andaana(Binding post)i9@a1n19sinuanndaudnNan e -SPKRCH

o/

ungaang In(Powe supply) Fagily 38

a

¥ v ¥
aeduasnnrueutas  aedannnuoudas  @eduasvinrvenilas

9
aA19B(N19U21) A1uB(N19Y8)

51191 38 nasiaane lnidgaanely

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 33



10.  dnnuuasan1easluuvivautae ldang(Screw BLK  round
M3x6(JT3x6))duan liuvivauuntiafiu Stand off Tiuuy uazldang(Screw

BLK flat M3x12)Tags 1 i1 luEe U azumana 3 asesudduigivannlduwiuanie

b

AU Heatsink 15ty vindBimaaiuiuduman fAegiln 39 dauseaaziaanisnistinliingiln 40

o v <
WUUDTA(NIIHY) HUVDIA(NIV)

e Heatsink
HHUUTUN
- P L g
] 11 o IMUATE
— (VLUK UISEY

g . ITRITESIER

‘\ﬁﬂ?‘/' . ﬁﬂz

(Screw BLK round M3 X6) (Screw BLK flat M3X12)

5191 40 n138m Heatsink WiLuLinATed

34 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



1 v v
g o O o/

11. 1Tan3a1ey A Nseandaanine(Binding post)ﬁmal,l,mmqﬁm%’mLéi’ﬁﬁ'
FAua SPK LuiuuLesaniedng uaziianiany A ideaindadning
(Binding post)%qaLmeﬁmmmL%ﬁﬁﬂme SPK LI ULIASANINLIN

12, UantangFvae-ini-maas vesudonlandfinalAfifdwmis
45VAC-GND-45VAC uumumﬁfm%m@ﬁﬂqﬁqgﬂﬁ 41

13, sadne L ansa1unuds +50VDC ann gaansin (Power supply)anune
Ay +50 VDC umuefadudng saguil 41

14, deane H aInAwds GND ann gaane W (Power supply)dnudie 1din
U GND unamuefaddne faguii 41

15, dleane K annaIwiie -50VDC ann gaant i (Power supply)fnudne
it -50 VDC umunefndnudng faguiia

16.  flaane | AINALWe +50VDC a1n gaane W (Power supply)finuaqn din
U +50 VDC LUNULBTAAIWINT éﬁgﬂﬁ 41

17, dleane H aInauwids GND ann gaanetn (Power supply)f1uann i
U GND LWL FAAN1UIN ﬁqgﬂ‘ﬁ' 41

18.  Flaane J AMNALILG -50VDC ann gaane i (Power supply)fnuaan 1

A1 -50 VDC LIHULBSAAUI91 A93117 41

@loN15d510  MAGKIT MA-200A 35



19.

36

AWA AL auH YK el aeH a1l a1gA

» v
ennruoLla aonnuuanlas

= A
(IMADI-IN-1HAD) (MdpI-1n-mied)

519 41 nssiaans Inuaziansinm

siaane C MNNLSABUNN(RCA Jack) Taeliianadnyoynni(@nie)saidny
ALAUINPUTLAZ AT AR (RANE AR GND LULNULATA 1099409
49 AagUa 42

auC d1eC

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A



20. 11 LED dlgqsanuganalnudqtianddniuiuasasnugianninmnis LED2

fagilinas

51l% 43 n19ldFa LED Nsiean
21.  ldanein(Cable ties)inans L, H,K WazC (AN918)dinaneiie sa4ns)
| H,JuazC (4719997) A8 ULAZ AR A B (M9a89919) [T ARANLNAILIL

WiizauFas atilianelllng Heat sink  wansagh 44

519 44 nsfpaneuazn1sdnaneln

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 37



22 ldviniladndusauriuleeld Screw Blk flat M4x8 HEX
23. 11 LED Almgqnseldludan 20 i@uuidnngdas LED Nusinile aauwsali

LED fusenannwtinilanedaeas
&
NITASAALTA

1. naavnd 4 naniluumuuadaeanyiauua U5u VR, Tdaumiensenana ¢l

favsaanaa e neaianisinsegnsnilazniafuasanAZauil

2. Falmasldn Range VDC

3. NAaadRaulANLATALATRY §9nm LED Autintiviiuay LED UulNyuuase
24

famnadne G AL neTeTiunLdRTAiagdsia LED Radavialsl

fnsiagnuda LED flimalinsadianisasaiinsniniatsnian

-8

= [ o dl = & 1 1 1 dla % v
4, ?UQ@LL?Q@HVLV\IL?QL?VWV‘QQA LNELUNTIIA LN mumm\lmmwmﬂm

szl +49.5 D9 +52 Tnavt

= o o dl I & 1 1 1 dla % %
5. TUQ@LLTQ@HVLV\IL?QL?WV]QG] B ELUNTIVIALNUY BIUATNNLEAR @Zﬁ]@\ﬂﬁ

1921104 -49.5 D9 -52 Taadl

21
L )

-~ !fl'!r-l »

L]

=
|

16y
l Iy

~ 4

o4
o

v E.!

(o= L -

(v

o
4
{1 o
[
= UL
,
= 1 ]

4
¥iikr
@18
=}
WITINY o
|

A

L]
—_—

=111
C5

fele

L

51191 45 909019 A oz B

38 1Jon1sds10 MAGKIT MA-200A

=]
[ =}



6. Tnusepungn +50VDC(Inddanad) azsiasls +50VDC(nrNLsIAulnting

220V)

1 124
o

7. daus9punqn -50VDC(Inddawlnd) avfiasls -50VDC (I ssulnting

220V)

1%

8. SplnTdnaanginazfesiilngaeanislifiu 25 Aadtar snd ldnEes &1

ildmnaii i aueseaudamaniug

1
el =R o

9. INAlEALLATIRINI LT AIRasNE AR UENTIAENASY LHauuladn ldlaylskie

%

1dRnd 4 wanlfnsuia 4 5 suzldfladenaasiisznie idaadls
Lﬁmf«nﬂmﬂummuﬂiﬂ C1-C4 U Power supply board azHusqasiAng
ag) aaprnisAnetlszalusiaiuilseq C1-C4 Tnanisld R nziiinsmunals

N3 5W A1lNAINIT 1 KOhms uazseidneqm +50VDC funsiag way -

50VDC AUNINIAANAT

a

10.9189910 1dWd 4 wanTasiuuuasauan Wininisdarsasine idunaniag
dfndualirutlaerasind a1 ldanalEdansesunnda 4-8 anase dasls

[ dl [e] ¥

WINAUANNTNYLA 1
11 4N0ARFIALIIAUATAN RE1 1178 RE2 ﬁqimﬁwﬁmé’qmmﬂé‘m VR1 aud
ANUANNNIAAsHA 3.5 mVDC lalagaefieldlssunnd 5 wnnudanaunndna
LI9AUATAN RET 130 R62 d1BnATIALsasutisatlutag 3.5mV — 4.0mV fi
Tudagdsulvd waduresudasuldumnsrgainildusu VR1 Tusd(nng

USUUFNTLIEENIN “A171U5UAN1EN T2 UAAIL” 138 NTLUA Idle)

AijaN15d510  MAGKIT MA-200A 39



gﬂ‘l‘?‘i 46 LAANNITUTUNTZWARIL(NTZLA Idle)

o 4, A o o A A A
12. NI ULALINUALUANUAINNLVIAD

dl o o 1 v o‘?:/ v v [~3 o dl 1
13.L3\|ﬂ‘1/]"lﬂq'j\ﬂ?‘]_|LLMQiﬂ@Nuﬂ?qu 2 4NLLAY NATNITOUN LATRNLAL CD, lld?

want] waz anTnaursanleiun

40 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A



IFI']‘J’N“?i 1 LL’&ﬂﬁﬁﬂﬂmgﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬁimuLﬂéﬂﬁ MA-200A

e | @AUIR/AANN ANHUSUDIAE ARt
£§112/47U9U

A | Red/ 14 AWG/ 1fsiaann Binding post i
21 cm/ 214 — flan SPK uminuLefs

B | Black/ 14AWG/ e gsaann Binding post T4
24 e/ 214U flam —SPKLCH 1% Supply

C |Black/ AWG26/ 'ﬂﬁ' sieann Jack Tiffany 11l

N AUTARRUNANRALA? . .

27 cm/ 2181 f9qAINPUT LuNuLesn

D | Green-Yellow/ lisaanaansnfaas AC

B ..

14AWG/ Socket laafusaumiv
7cm/1LE

E | White/ 14AWG/ ldsiaannaINTas AC
42 cm/ 114 ) " | socket lstefugnavste

wilag

F | Black/ 14AWG/ Idifiaann Fuse post hse
42 cm/ 11du AL Switch Power

G |Black/ 14AWG/ ldsiaanan L 199 AC
6.5 cm/ 1141 Socket ey Fuse post

H | Black/ 14AWG/ Isiaa1nan GND 1

12 cm/2 1&u

wuuefalifaan GND U

Supply board

Red/ 14AWG/

12 cm/ 11U

lisiaa1nqn +50VDC U

c Y 4
wuuafafua lilfiaan

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A

41




+50VDC 1 Supply

Blue/ 14AWG/

23 cm/ 1 U

lisiaanam -50VDC 11
wuLasasiualiliga

-50VDC 114 Supply

Blue/ 14AWG/

12 cm/ 1 1du

lsaa1nqn -50VDC U

-8 v 24 %4
WuLasasnugrellsaan

q

-50VDC 1 Supply

Red/ 14AWG/

liFaaingm +50VDC 1

23 cm/ 1 1&u R Gueseduihgludean
+50VDC U Supply
M | Yellow/ 22AWG/ lsieuasnsutanes
9 cm/ 2 L& Q15 Aaldamnumils 1B
UULNULATA
N | Blue/ 22AWG/ Tisiaanuansudamnas
9 cm/ 2 L&u — 15 peluseRnume 1B
UUNULATA
O | White/ 22AWG/ lsieuuasnsutainas
9n cm/ 2 1&u Q15 falldemnumia 1B
UULNLLATA
Blue/ 22AWG/ Va1 LED
18 cm/ 1 14U
Q | White/ 22AWG/

18 cm/ 1 L&

Idsawn LED

42

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A




15199 2 wanssIENsaLlnsainlduuNuLass

No. MU/

ailnsol AU uasn | widas
1 | Res.Metal 1/4 W 1% 100 R | R20 1 17
2 |Res.Metal /4W 1% 1.2K |R19 1 10
3 |Res.Metal 1/4W 1% 30K |R21 1 10
4 |Res.Metal 1/4 W 1% 100 K | R40 1 20
5 |Res.Metal /72W 1% 10R |R22 1 10
6 |Res.Metal /2W 1% 33 R |R53 1 2
7 |Res.Metal 1/2W 1% 47 R | R36,R37,R38,R39 4 0
8 |Res.Metal 1/2W 1% 56 R |R63 1 10
9 |Res.Metal 1/2W 1% 100 R | R49,R48,R50 3 20
10 | Res.Metal 1/2W 1% 120 R | R57,R58 2 17
11 | Res.Metal 1/2W 1% 150 R | R32,R33,R34,R35 4 10
12 | Res.Metal 1/2W 1% 200 R | R43,R44 2 20
13 | Res.Metal 1/2W 1% 270 R | R59,R60 2 20
14 | Res.Metal 1/2W 1% 330 R | R46 1 20
15 | Res.Metal 1/2W 1% 390 R | R27,R28 2 19
16 | Res.Metal 1/2W 1% 1K R2,R17,R52 3 2
17 |Res.Metal 1/2W 1% 1.2 K | R5,R6,R7,R8,R9, 11 2l

R10,R11,R12,R13,
R14,R15

18 |Res.Metal 1/2W 1% 1.8K |R45 1 2l
19 |Res.Metal 1/2W 1% 2K |R23,R24,R25R26 4 Fn

@loN15d510  MAGKIT MA-200A




20 |Res.Metal 1/2W 1% 8.2 K | R55,R56 2 10
21 |Res.Metal 1/2W 1% 10 K | R47 1 19
22 |Res.Metal 1/2W 1% 20K |R1,R18 2 17
23 |Res.Metal 1/2W 1% 30 K | R3,R4,R51 3 17
24 |Res.Metal 1/2W 1% 47 K | R29,R30,R31,R54 4 10
25 |Res.Metal 1/2W 1% 220 K | R16 1 10
26 |Res.Metal 1TW1% 10R |R64,R65 2 2
27 |ResMetal2W 1% 10R |R41,R42 2 20
28 | Res.Wire-Wound 3W 5%

0.1R R61,R62 2 10
29 | Trimmer Tocos 100R, Flat | VR1 1 2l
30 |[C.Electro 220/10V C30,C31,C45 3 2
31 |C.Electro  47/35V C1,C2,C3,C4,C5 5 2l
32 |C.Electro  100/63V C22,023,C24,C25 8 2l

C26,C27,C28,C29

33 |C.Electro  1/100V C39,C40 2 2
34 |C.Electro 330/100V C35,C36 2 2
35 | C.Ceramic BRN-104/KCK

0.1 C12,C49 2 10
36 |C.Cer.500V BRN-5.6 5.6 |C33,C34 2 17
37 |C.Cer.500V BRN-22 22 |C41,C42 2 20
38 |C.Cer.500V BRN-47 47 | (C37,C38,C43,C44 4 0
39 |C.Cer.500V BRN 0.01 C6,C7,C8,C9,C13, 6 2

C14

44

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A




40 | C.Wima MKS2 RED-63>5% | C10,C11,C15,C186, 12 B0
0.1 C17,C18,C19,C21,
C32,C46,C47,C48
41 | C.Wima MKP4 RED-
250>5% 0.1 C20 1 B0
42 | Diode.signal 1N4148 D1,D2,D3,D4, 6 B0
D5,D6
43 | Diode.1A-1000V 1N4007 | D7,D8,D9,D10 4 20
44 | Diode.Zener 1W 24V ZD1,ZD2,ZD3, 4 B0
1N4749A ZD4
45 | Diode.LED 3 mm Grn round | LED1,LED?2 2 B
46 | Transistor 2N5401 Motoml’a Q11,Q12 2 2
47 | Transistor 2N5551 Motnml’n Q9,Q10 2 AN
48 | Transistor 25A1930 Q20,Q21,Q22,Q23 4 2l
49 | Transistor 2SA1943 O
Toshiba ) 1 5
50 | Transistor 25C5171 Q13,Q14,Q15, 5 FIn
Q16,Q17
51 | Transistor 25C5200 N Q24 1 B0
-

Toshiba

@loN15d510  MAGKIT MA-200A

45




Q23

52 | Transistor BC546B Philips | Q1,Q2,Q3,Q4 4 519
——-
53 | Transistor BC556B Philips | Q5,Q6,Q7,Q8 4 B0
—— -
54 | Transistor MPSA42 Q18 1 2l
Motorola .
55 | Transistor MPSA92 Q19 1 B0
Motorola =3
56 | PC Board MA-200A MAIN 1 WEI1d
57 |Soldertag 1.3 X6 4 |&yanmod 15 0
58 |Fuse 5X20 mmSB 4A F1,F2 2 0
59 | Fuse Clip (PCB MOUNT) F1,F2 4 )
60 |Jumper 4E J1,J2,J3,J4,J5,J6 13 B0
J7,J8,J9,J10,
J13,JP15,JP16
61 | Jumper 6E J11,J12,JP14 4 0]
62 |Heatsink MA-200 2SD669 | Q13,Q20 2 14
() v
63 | Heat sink MA-200A &, 1 Gp!
%,
4
- Silicone (S) TO-220A Q13,Q15,Q16, 7 A
K, Q17,Q20,Q22,

46

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A




65 | Silicone (M) TO-3P Q24.Q25 2 A
g
66 | Plastic insulator (S) 5
® Q13,Q20 FIn

7 Blk Shrink tube 2.5 mm

(cm) 4.5 cm
68 | Tap screw BLK SA-3

(PH4X3/8m1) 2 5
69 | Screw BLK flat M3 X 6

(JP3XB) 2 B
70 | Screw BLK flat M3 X 8 5 10
71 | Screw BLK flat M3 X 12 2 17
72 | Washer.plain M3 9 17
73 | Washer.spring M3 7 )
74 L1 1 aph)

LF Choke MA-200A '

@ilonN15d510  MAGKIT MA-200A

47




M1519% 3 wanesenisalnsainlduugnanel

(Power supply)

NO AU/
ainsnl AU uasn | niog
1 | C.Electro 6800/63V C1,C2,C3,C4 4 57
2 | Male Terminal,PCB (PSW- | 32VAC,+50VDC, 11 ale
10) -50VDC,GND,
-SPKLCH,
-SPKRCH
3 | Soldertag 1.3 X6 1 2
4 | Diode.bridge 6A 400V
RS604 BD1,BD2 2 50
5 | PC Board MA-200A Power
Supply 1 A
6 |Jumper 6E JP1 1 a2l

48

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A




M1519% 4 wanesIen1salnsainldasuny

No MU/
ailnsal LU uasn | widas

1 | Wire 22AWG Yel (cm) 300V 9 cm
2 | Wire 22AWG Bul (cm) 300V 9 cm
3 | Wire 22AWG Wht (cm) 300V 9 cm
4 | Wire Blk 14AWG (cm) 600V 121 cm
5 | Wire Red 14AWG (cm) 600V 77 cm
6 | Wire Blu 14AWG (cm) 600V 35 cm
7 | Wire Wht 14AWG (cm) 600V 42 cm

8 | Wire Grn/Yel 16AWG (cm)

600V 7 cm
9 | Wire 22AWG Bul (cm) 300V 18 cm
10 | Wire 22AWG Wht (cm) 300V 18 cm
11 | I-Core shieldcable#26,BLK 54 cm

(@)

12 | C.Cer.1000V BRN-472/1KV

4700 1 0
13 | Trafo Toroid MA-200A 1 1
14 | Solder lug (S) R2.5-4 T-LUG 1 2
15 | Female Terminal(FDFN 2-

250) 11 0
16 | Fuse 6.35 X 31.8 mm SB 6 A 1 10
17 | Fuse Post EDK FH-001AF 1 20

@loN15d510  MAGKIT MA-200A 49




18 | Switch, Power amp 1 )
19 | AC Socket,SS-7B Ul ‘ 1 B
20 | RCA jack 1 P Tiffany Bl g« 1 20
21 | RCA jack 1 P Tiffany Rl = 1 2
a‘.

22 | Binding post 2 P 5-wavs

GLD ‘ 2 Al
23 | Knob MA-200A i 1 BN
24 | Cable ties 80 mm (3") BLK 3 iy
25 | BlIk Shrink tube 2 mm (cm) 4 cm
26 | Blk Shrink tube 2.5 mm (cm) 4 cm
27 | Blk Shrink tube 6 mm (cm) 12 cm
28 | Blk PVC tube 9/32" (cm) 7

mm 45 cm
29 | Screw BLK flat M3 X 8 1 )
30 | Screw BLK flat M3 X 10 2 i
31 | Screw BLK flat M3 X 12 4 )
32 | Screw BLK flat M4 X 8 HEX 4 )
33 | Screw BLK taper M3 X 6 2 e
34 | Screw BLK round M3 X 6 18 B

50

@ijon15d310 MAGKIT MA-200A




(JT3X6)

35 | Screw BLK round M4 X 6

(JT4X6) 4 10
36 | Nut M3 BLK 11 10
37 | Washer.plain M3 6 e
38 | Washer.spring M3 7 1
39 | Washer.lock(outer) M3 1 B
40 | Stand off,Hex 6 X 12 M3-

5mm : 8 Al
41 | Spacer Hex 6X14, M3 = 5 ale
42 | Stand-off Hex 6X15 M3-4mm 5

‘ 2 £

43 | AC Cord IEC227

3Cx1.5mm,2m ‘e‘ 1 A1
44 | Front panel MA-200A, Red 1 14
45 | Chassis MA-200A 1 Wy

@loN15d510  MAGKIT MA-200A

51




A157199 5 ANEHUESAIDG NNTEFENTN LAY

AUANBHULULHUNNNIIAS

Qﬂﬂsf,ﬁ ANHAUZAININEUDN HAZNS Umuunygﬁuumjuﬁuﬁ
(3819 —
Capacitor e ﬁéﬂ
FUANU . - —_ e @.
Electrolite
Capacitor o
BFUA 1NV e
& O_@ o
Transistor i “ T —
c : O
Power ] @ B @ )Y (
TranSiStor NPM ; PNF 0 N N H ‘;I
A 2 K
LED s Y

52

@iljon1sas1o  MAGKIT MA-200A




Diode

Resistor

@lion1sas1o  MAGKIT MA-200A

53




S1URAZLAYANINNAUA

=
Teaziacnm

Aaalwimld

AUIA N979 19" (48 T.) an 13 1/4" (33.6 TH.) g9 4" (10.2 BN.) UM

WYIRUN

54

AFATINITULLUAIINAT

Input Impedance

AN aBUWY (Input Sensitivity)
mmuzmmmfmﬁ' (Flat)
m@mmuﬂqmmﬁﬁ (-3) dB
mﬂmﬁﬂumu (Total Harmonic
Distortion)

2R TAUATY U A AT UNIU
(SNR)

ArUtUIUILNIUINTRs (Cross talk)
Slew rate

Damping Factor

Peak Power

100Wrms at wan 8€2
28dB

28k

1.15V @ 100 Wrms
20Hz-20kHz +/- 0.2dB
10Hz - 62 kHz
100W @ 1kHz <
0.035%

@1W >95dB A-
Weight

@100W >70dB
22V/usec

339

150W @ 8€2  283W @
4C)

220 VAC +10% 50 Hz, 460 W (max)

dal cYv (% dl 1 :// b
umquﬂﬂ@mmum\umm, ‘]_(!ﬁ\lﬂm LLASUTBINELAA

1MHNgs 9.2 nn.(ewiziATadwintiu Tdsuana AC cord)

@ijon15d3510 MAGKIT MA-200A



v Qv
ARAAATTSIY
1. nalaagesldauliidatsuaniTneutlaminesuant] Waranldeulite

wrmasianilnantndFuanil

2. Wansziulagunisuanilassiganaunaziiinirsad MA-200A twatlasrin

TN NN AR IR L WN g B LHas NN NN s AN N A Teasnul

1 1
1% [-% =]

3. nengeianigle o Mnaadesiuaiaainelddnnsdiles destamanes
seulrewane eilesiunimingnasnInsfanfusuanaazsinliinaines
wanili@amng i

4. Fawintivnsaesaaduguann  viveasn e luiidengwied e

= 1 dl [
AoNAENsLnATaasilaaiudunseanlnga

@iloN15d510  MAGKIT MA-200A 55



[

o) Qial % a 1 o a o 9/4’:1//
ANNTU mﬂtym’lumimw RANHITOFAFARD LD TNNIENL TN VL@‘VN

22w

NNINIANA LA ZAAVNILANNINL ALY AT19ANST

feng 21 TRUgAUSATAR 14 DUUAAUIRAIAR A1ANT1Y NN, 10230  ns.

(02) 907-7923-5 wnn (02) 907-7919

AUGUSNNG : 21 TeugALERIAR 14 DuugAUsATAR ANAMEIY IMA. 10230

In9. (02) 907-7923-5 unnd (02) 907-7919

56 @ijon15d310 MAGKIT MA-200A






UEEnuRnunnAlulatd 4a1nm
21 TRUgAUSEIAR 14 OUUFAUSEIAR AAWSID NN 10230
I‘Vl‘i. (02) 907-7923-5 LL‘Nﬂ‘ﬁl (02) 907-7919

www.magnetaudio.com



